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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Dél-Kom Nonprofit Kft. 2022. októberében geodézia felmérést végeztetett a kökényi 
hulladéklerakó vonatkozásában. A felmérés eredményeképp meghatározásra került 
többek között a hulladéklerakó várható telítődése, mely alapján a jelenleg üzemelő 
Kökény II/B ütemű hulladéklerakó 2027. I. negyedévében betelik. 
 
A Dél-Kom Nonprofit Kft. kérésére a BG7 Műszaki Stúdió ZRt. elkészítette a kökényi 
hulladéklerakó bővítésének koncepciótervét, mely alapján a tervezett fejlesztést két 
ütemben - III/A. és III/B ütem - javasolják megvalósítani. 
 
A III/A ütemű hulladéklerakó területének a tulajdonviszonya rendezettnek tekinthető, a 
földrészletek közül 3 db a Dél-Kom Nonprofit Kft, míg 2 db Pécs MJV. tulajdonában van. 
A III/A ütemű hulladéklerakó területe Kökény település közigazgatási határain belül 
helyezkedik el. 
 
A III/B ütemű hulladéklerakó tervezett területe jelen pillanatban 17 db magán ingatlant 
érint, továbbá a tartalék területnek kijelölt 5 db földrészlet, szintén magántulajdonban van. 
A III/B ütemű hulladéklerakó területe Szilvás település közigazgatási határain belül 
helyezkedik el. A III/B ütemű hulladéklerakó építéséhez szükséges a Szilvás Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013. (III. 25.) Önkormányzati rendeletének (a 
helyi építési szabályzatról) a módosítása, az Ev: (védelmi erdőterület) és az Mko: 
(korlátozott használatú mezőgazdasági terület) területek átminősítése K-h (Különleges 
terület hulladéklerakó) területté. 
 
A fentiek alapján világossá vált, hogy régió lerakói kapacitásának jövőbeni biztosításának 
érdekében mielőbb szükséges volt a bővítési beruházást előkészítő munkálatok 
megkezdése, így a Társulás koordinálásával megtörténtek az első lépések az ügyben 
való előrehaladás érdekében. A Társulás Tanácsa 2024. február 28-i ülése során 
Pénzeszköz átadási szerződés (1. számú melléklet) megkötését hagyta jóvá Szilvás 
Község Önkormányzata és a Társulás között, mely alapján a Társulás a település helyi 
építési szabályzatainak módosításához kapcsolódó valamennyi költséget vállalja és 
megtéríti az Önkormányzat felé. Az említett megállapodás hatályba lépését követően az 
alábbi lépések történtek a besorolások módosításának érdekében: 
 

 A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósággal történt eddigi egyezetetés alapján a 
területet érintő ökológiai folyosó 2025-ben leszüntetésre került. 
 

 A Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 
2018. évi CXXXIX. törvény 29. §-a szerint az erdők övezetébe tartozó területeket 
az adott településnek a településrendezési tervében legalább 95%-ban erdőterület 
övezetbe kell sorolnia. Megállapításra került, hogy a bővítés által az arány 94,38%-
ra csökkenne. A szabályozási terv módosítása során közel fél hektár nagyságú 
terület átsorolása szükséges erdőterületbe. Ennek kapcsán egyeztetés van 
folyamatban az önkormányzattal. 
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 A 2018. évi CXXXIX. tv. 11. § b) pontja szerint a mezőgazdasági térség területének 
legalább 75%-át a mezőgazdasági terület övezetébe kell sorolni. A bővítés által 
az arány érdemileg nem változik a mezőgazdasági térség területének 91%-a 
mezőgazdasági terület valamelyik övezetébe tartozik a helyi építési 
szabályzatban, ezért e tekintetben pótlásra nincs szükség. 

 
 Szilvás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 64/2025. (XI.18.) számú 

határozatában (2. melléklet) döntött arról, hogy megindítja Szilvás Község 
Szabályozási Tervéről és Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2013. (III.25.) 
számú önkormányzati rendeletének és a 8/2013 (III.25.) számú határozattal 
elfogadott településszerkezeti tervének 2025. évi 1. sz. módosítási eljárását. A 
képviselő-testület továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy megállapodást 
kössön Hajdu Csaba okleveles településtervezővel a Helyi Építési Szabályzat és 
a Településszerkezeti Terv módosítása érdekében szükséges tervdokumentációk 
elkészítésére. 
 

Kérem a Tisztelt Tanácsot a tájékoztató tartalmának tudomásul vételére. 
 
 
 
Pécs, 2025. december 5. 
 
Péterffy Attila 
elnök 










